

Τελευταίες παραστάσεις για το “Όποιος θέλει να χωρίσει να σηκώσει το χέρι του” στη Μονή Λαζαριστών – Thestival

thestival.gr/eidiseis/politismos/thessaloniki-teleytaies-parastaseis-8

6 Ιανουαρίου 2024

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

Θεσσαλονίκη: Τελευταίες παραστάσεις για το “Όποιος θέλει να χωρίσει να σηκώσει το χέρι του” στη Μονή Λαζαριστών



06/01/2024 07:56

|

THESTIVAL TEAM

Μετά την απόλυτη sold-out επιτυχία, η παράσταση – φαινόμενο του **Γιώργου Καπουτζίδα**, στην ανανεωμένη της εκδοχή με ηθοποιούς από το δυναμικό του Κρατικού Θεάτρου, που παρουσιάστηκε για δεύτερη χρονιά και μας χάρισε γέλιο και αισιοδοξία, έφτασε στο τέλος του δεύτερου κύκλου της.

Για τρεις ακόμη παραστάσεις, το κοινό της Θεσσαλονίκης και όχι μόνο, θα έχει την ευκαιρία να απολαύσει το πρώτο θεατρικό έργο του **Γιώργου Καπουτζίδη**, που απέσπασε διθυραμβικές κριτικές, για τον μοναδικό τρόπο που κατάφερε να αναδείξει τους προβληματισμούς και τα κοινωνικά ζητήματα, όπως μόνο αυτός ξέρει να θίγει τόσο εύστοχα.

Μια παρέα τριαντάρηδων βρίσκεται αντιμέτωπη με την πολυπλοκότητα και τα αδιέξοδα των σχέσεων, με τον φόβο της δέσμευσης, με τις ελπίδες και με τις ματαιώσεις της ζωής. Όλα αυτά σε μια μεταβατική ηλικία που η επιθυμία για έρωτα συγκρούεται με την ανάγκη για αφοσίωση και σιγουριά.

Ένας γάμος που διαλύεται εξαιτίας μιας απιστίας. Ένας άλλος που αναβάλλεται επ' αόριστον, αλλά κανείς δεν τολμά να το πει στον γαμπρό.

Κι ένας ανομολόγητος έρωτας που αποκαλύπτεται ύστερα από είκοσι χρόνια.

Ένας πρώην, ένας νυν... κι ένα σπίτι γεμάτο μυστικά, που όσο περνά η ώρα... πλημμυρίζει. Κυριολεκτικά!

Λίγα λόγια για το έργο

Ο γάμος της Κικής διαλύεται ξαφνικά, όταν ανακαλύπτει πως ο σύζυγός της την απατά κατ' εξακολούθηση. Ο γάμος της Νατάσας, που ετοιμάζεται για την επόμενη μέρα, αναβάλλεται λόγω αμφιβολίας. Ένας πρώην εραστής εμφανίζεται, ένα ανομολόγητο πάθος είκοσι χρόνων αποκαλύπτεται, ερωτικά μηνύματα αποστέλλονται μέσω ίντερνετ... και ένα σπίτι πλημμυρίζει. Μια παρέα τριαντάρηδων βρίσκεται αντιμέτωπη με την πολυπλοκότητα και τα αδιέξοδα των σχέσεων, με τον φόβο της δέσμευσης, με τις ελπίδες και με τις ματαιώσεις της ζωής, και όλα αυτά σε μια μεταβατική ηλικία που η ανάγκη για έρωτα συγκρούεται με την ανάγκη για αφοσίωση και σιγουριά.

Το «Όποιος θέλει να χωρίσει να σηκώσει το χέρι του» είναι μια ξεκαρδιστική κωμωδία για τις ανθρώπινες σχέσεις, που όσο δύσκολες και αν είναι, ο συγγραφέας καταφέρνει να τις αναδείξει μέσα από την κωμική τους διάσταση.

Σημείωμα Σκηνοθέτη

Έχουν συμπληρωθεί 4 χρόνια από το πρώτο ανέβασμα αυτού του έργου. Ξεκίνησε το ταξίδι του από το θέατρο ΗΒΗ, στην Αθήνα, και φέτος ταξίδεψε στην Ελλάδα, κάνοντας καλοκαιρινή περιοδεία, ενώ αυτή την περίοδο παίζεται στη νέα Σκηνή του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου, και επιστρέφει για δεύτερη χρονιά, στη Θεσσαλονίκη.

Στην πόλη που το αγάπησε τόσο πολύ, παιγμένο από υπέροχους και ταλαντούχους ανθρώπους που κι εγώ αγάπησα πολύ.

Λέλε, Χρύσα, Νίκο, Γιάννη και Γιάννη. Θα σας καμαρώσω και θα σας θαυμάσω για άλλη μια χρονιά. Και είμαι τόσο χαρούμενος γι αυτό.

Μαριάννα και Γιώργο, σας σκεφτόμαστε και σας αγαπάμε όλοι. Ανοίξτε τα φτερά σας, και πετάξτε!

Νατάσα και Νίκο, σας ευχαριστούμε που ήρθατε στην παρέα. Είμαστε τυχεροί που ανταμώσαμε μαζί σας. Μας δώσατε νέα πνοή!

Και τέλος... Έφη μου. Είσαι ένας υπέροχος, πολύτιμος κόσμος από μόνη σου. Είσαι αυτό το μαγικό 1% που θα ψάχνω πάντα στη ζωή μου.

Όπου και να είμαι, στην Αίγινα ή κάπου στον κόσμο, το τρίτο κουδούνι, να ξέρετε θα το ακούω κι εγώ. Θα καρδιοχτυπώ μαζί σας και θα γελάω κάθε φορά που θα μου έρχονται στο μυαλό οι αστείες ιστορίες που ζήσαμε μαζί.

Αυτό το έργο γράφτηκε για την ελευθερία. Την ελευθερία να είσαι ο εαυτός σου, την ελευθερία να μπορείς να εκφράσεις τον έρωτά σου την ελευθερία να αποκοιμηθείς ένα βράδυ σε μια αγκαλιά. Την ελευθερία να εξαφανιστείς στο πιο μακρινό μέρος του κόσμου. Την ελευθερία να επιλέξεις να μείνεις για μια ζωή κρατώντας το χέρι του ανθρώπου που αγάπησες.

Όλοι εσείς που ήρθατε απόψε εδώ, νιώστε αυτή την ελευθερία. Και μην επιτρέψετε σε κανένα να σας τη στερήσει. Κι αν το έργο υπάρχει για να υμνήσει την ελευθερία, η παράσταση που θα δείτε, υπάρχει γιατί υπάρχει ο Γιάννης Παρασκευόπουλος.

Υπήρξε από άψογος συνεργάτης μέχρι «υδραυλικός», αλλά και πρεσβευτής του έργου στην Κύπρο, αφού χάρη σε αυτόν ανέβηκε στο ΘΟΚ, σε δική του εξαιρετική σκηνοθεσία.

Γιάννη, μέσα από την καρδιά μου, ένα μεγάλο ευχαριστώ.

Ευχαριστώ πολύ όλους τους συντελεστές, που έβαλαν το ταλέντο τους και την καλύτερη τους διάθεση για να χτίσουν, να ντύσουν, να φωτίσουν την ιστορία μας.

Ευχαριστώ το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος για τη τιμή να επιλέξει το έργο μου, και ευχαριστώ και όλους τους Βορειοελλαδίτες που γέμισαν το Βασιλικό Θέατρο πέρυσι.

Φέτος, είμαστε εδώ, στο όμορφο Θέατρο της Μονής Λαζαριστών,

Και όπως πέρυσι, έτσι και φέτος, έτσι και πάντα, αυτή η παράσταση είναι αφιερωμένη στη μνήμη του Πάνου μας.

Γιώργος Καπουτζίδης

Συντελεστές

Σκηνοθεσία: Γιώργος Καπουτζίδης

Σκηνικά: Δανάη Πανά

Κοστούμια: Κική Γραμματικοπούλου

Φωτισμοί: **Στέλιος Τζολόπουλος**
Βοηθός σκηνοθέτης: **Γιάννης Παρασκευόπουλος**
Οργάνωση παραγωγής: **Εύα Κουμανδράκη**
Φωτογραφίες: **Mike Rafail (Thatlongblackcloud)**

* Την πρώτη εκδοχή σκηνικού έκανε η Μαίρη Τσαγκάρη.

Παίζουν οι ηθοποιοί (με σειρά εμφάνισης): **Ελευθερία Αγγελίτσα** (Δήμητρα), **Χρύσα Τουμανίδου** (Κική), **Νατάσσα Δαλιάκα** (Νατάσα), **Νίκος Κουσούλης** (Χάρης), **Νίκος Τσολερίδης** (Μιχάλης), **Γιάννης Γκρέζιος** (Ιάκωβος), **Έφη Σταμούλη** (Έφη), **Γιάννης Τσεμπερλίδης** (Υδραυλικός)

** Από τις 29/12 στο ρόλο του Ιάκωβου θα εμφανίζεται ο Γιάννης Τσεμπερλίδης στη θέση του Γιάννη Γκρέζιου και στο ρόλο του Υδραυλικού θα εμφανίζεται ο Γιάννης Παρασκευόπουλος στη θέση του Γιάννη Τσεμπερλίδη.*

Πληροφορίες

Θέατρο Μονής Λαζαριστών (Κολοκοτρώνη 25-27, Σταυρούπολη)
Διάρκεια παράστασης: 90 λεπτά (χωρίς διάλειμμα)

Ώρες παραστάσεων

Σάββατο: 18:00 & 21:00

Κυριακή: 19:00

Προώληση: ntng.gr | more.com | 2117700000

Παρασκευή & Σάββατο στις 21:00 και Κυριακή στις 19:00

Ζώνες Θεάτρου με διαβάθμιση στις τιμές των εισιτηρίων 21€, 18€, 15€, 13€ και περιορισμένος αριθμός θέσεων 7€

Εκπτωτικό Εισιτήριο: 12€ (Φοιτητικό – Μαθητικό, Πολύτεκνοι, Άνω των 65, Εκπαιδευτικών)

Σάββατο στις 18:00

Γενική είσοδος: 13€

Εκπτωτικό Εισιτήριο: 11€ (πολύτεκνοι, Άνω των 65, Εκπαιδευτικών)

Φοιτητικό- Μαθητικό: 9€

Ειδικές τιμές

Απαιτείται η αγορά των εισιτηρίων από τα ταμεία του ΚΘΒΕ και **όχι ηλεκτρονικά**. Κατά τις ημέρες **Παρασκευή στις 21:00, Σάββατο στις 21:00 και Κυριακή στις 19:00** στις μεγάλες σκηνές οι ειδικές τιμές ισχύουν για τις επιλεγμένες **θέσεις των 13€**

ΑΜΕΑ: Δωρεάν

Μέλη του Συλ. Υπαλ. Υπουργείου Πολιτισμού Β. Ελλάδος: 5€

Ατέλειες: Δωρεάν 10 θέσεις ανά ημέρα παράστασης στις μεγάλες σκηνές (Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών, Βασιλικό & Θέατρο Μονής Λαζαριστών – Σκηνή Σωκράτης Καραντινός) & 5 θέσεις ανά ημέρα παράστασης στις μικρές σκηνές (Φουαγιέ Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών, Φουαγιέ Βασιλικού Θεάτρου & Μικρό Θέατρο Μονής Λαζαριστών).

Κατόπιν εξαντλήσεως των θέσεων, τιμή εισιτηρίου 5€

Ισχύουν ατέλειες: ΕΣΗΕΜΘ, ΕΣΗΕΑ, ΣΕΗ, Τμημάτων Θεάτρου, Δραματικών Σχολών, Κινηματογράφου ΑΠΘ, Σκηνοθετών.

Ανέργων: Δωρεάν 10 θέσεις ανά ημέρα παράστασης στις μεγάλες σκηνές (Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών, Βασιλικό & Θέατρο Μονής Λαζαριστών – Σκηνή Σωκράτης Καραντινός) & 5 θέσεις ανά ημέρα παράστασης στις μικρές σκηνές (Φουαγιέ Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών, Φουαγιέ Βασιλικού Θεάτρου & Μικρό Θέατρο Μονής Λαζαριστών). **Κατόπιν εξαντλήσεως των θέσεων, τιμή εισιτηρίου 5€**

Φοιτητικό: από 3 έως 6 άτομα, τιμή 7€ / άτομο. Άνω των 10 ατόμων, τιμή 5€ / άτομο.

«Εισιτήριο της παρέας»: Για παρέα 3 ατόμων τιμή 25€ στο σύνολο και για παρέα 4 ατόμων τιμή 30€ στο σύνολο.

Ομαδικά

Ομαδικό Εισιτήριο: 7 ευρώ (για 10 άτομα ισχύει για Τετάρτη, Πέμπτη και Σάββατο απόγευμα – από 20 άτομα και πάνω για Παρασκευή, Σάββατο βράδυ και Κυριακή)

Ομαδικό Μαθητικό Εισιτήριο για τις απογευματινές και βραδινές παραστάσεις: 6€

Ομαδικές κρατήσεις (άνω των 10 ατόμων): 2315 200 011 & 2315 200 012

LoyaltyClub

Οι κάτοχοι των καρτών του LoyaltyClub του ΚΘΒΕ μπορούν να παρακολουθήσουν τις παραστάσεις χωρίς αντίτιμο, απολαμβάνοντας συγχρόνως και πολλά άλλα προνόμια.

Loyalty Card ΑΠΛΗ:120€, Loyalty Card EXTRA: 230€, Loyalty Card VIP: 350€

Αναζητήστε το ηλεκτρονικά ή στα ταμεία του ΚΘΒΕ

Θεσσαλονίκη

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

- Κλειστά και αύριο τα σχολεία στη Σαμοθράκη λόγω της κακοκαιρίας (video)
- Κωνσταντίνος Πολυχρονόπουλος: Έσπασαν το αυτοκίνητο του ιδρυτή της κοινωνικής κουζίνας “Ο άλλος άνθρωπος”
- Γιώργος Νταλάρας: Αντιδράσεις μετά τις δηλώσεις του για καλλιτέχνες που διαφημίζουν “μπιφτέκια και λουκάνικα”



Ακολουθήστε το Thestival στο [Google News](#) και μάθετε πρώτοι όλες τις ειδήσεις από τη Θεσσαλονίκη, την Ελλάδα και τον κόσμο.